

国家统计局曝光两地方数据造假

山西重庆两地整改 一局长被免

记者3月16日从国家统计局获悉,国家统计局网站近日新设立了《曝光台·回音壁》栏目,并于日前曝光了重庆永川区和山西河津市干预统计数据上报的案例。这是国家统计局开展企业联网直报之后首次公开对外曝光个别地方和企业数据造假情况。

重庆永川: 先审核评估再上报数据

根据国家统计局网站披露

的内容,首批曝光的两个案例均涉嫌违反企业一套表联网直报制度规定及相关统计法律法规。

去年11月,重庆永川区印发文件要求,企业一套表联网直报单位上网报送统计数据,必须提前将当期企业统计上报数据,报经镇、街统计机构或工业园区或区城乡建设委员会、国土资源与房屋管理局、商委、经信委等相关部门主管审核评估后,方可上网报送。

国家统计局表示,上述要

求,干预企业真实独立上报统计数据,违背企业一套表联网直报制度规定,涉嫌违反统计法律法规,是不妥当的,必须予以制止。

山西河津: 企业被要求上报特定数据

经统计执法检查室查证,近日在一套表联网直报2011年年报数据前后,山西省河津市统计局个别工作人员曾向某些企业发送数据资料,要求企业按此数

据上网报送。受此影响,河津市的金马大酒店有限公司、河津市宾馆、新耿大厦有限公司、东方冶金有限公司等上报统计数据严重失实,存在严重的虚报现象。

据悉,上述两起案件被发现,均源自群众举报。目前两地正在按照国家统计局的要求实施整改,并对有关责任单位和责任人进行了处理。目前,河津市统计局长谢文斌已被免职。

据《京华时报》

天下速览

日本要扩充使馆数量 与中国拼外交

日本外相玄叶光一郎17日在名古屋演讲时说,日本今后将大幅增加驻外大使馆数量,提高外交实力。

玄叶当天在向名古屋市民介绍日本外交政策时说,现在日本驻外大使馆有134个,总数与中国相差大约30个,特别是在非洲地区的大使馆数量远远落后于中国。今后日本将把驻外大使馆数量至少扩充到150个。

据新华社

拉丹曾“算计”奥巴马专机

美国媒体16日援引政府官员的话说,本·拉丹在死前曾下令其恐怖网络组建专门别动队,在阿富汗与巴基斯坦袭击美国总统奥巴马与时任驻阿富汗美军司令彼得雷乌斯的专机。

美方从取自本·拉丹藏身处的文件中获知这一阴谋。不过美国官员说,该计划从未付诸实施。

据新华社

阿议会调查团称 枪杀平民事件非一人所为

阿富汗当地媒体18日援引阿议会一个调查团的声明说,11日发生的美军士兵枪杀阿平民事件并非一名士兵单独所为,而是有计划的袭击行动。

由9名阿富汗议员组成的高级调查团17日向阿议会提交调查结果称,由15名到20名士兵组成的两个行动小组在空中力量支援下执行了枪杀行动,造成16名平民死亡,其中两名女性受害者曾遭到性侵犯。调查团要求在阿富汗对这些士兵进行公审。

据新华社

土耳其军机坠阿富汗民宅

土耳其军方16日表示,北约一架直升机当天在阿富汗首都喀布尔郊区坠入1栋民宅,造成机上12名土耳其军人及4名阿富汗平民丧生。

军方发表声明说:“直升机坠毁时,正在执行维和任务。机上12名土耳其军人殉职。”声明说,目前事故原因还不清楚。据悉,直升机撞进民宅,造成两名妇女和两名小孩丧生。

据新华社



800万!世界首辆“飞车”开卖

1946年由美国人制造 可在几分钟内手动改装成飞机

据英国媒体18日报道,早在1946年就有人把第一款飞行汽车送上了天,现在这款“老爷飞车”正以80万英镑(约合800万元人民币)的价格待售。

报道称,这辆飞车被称为“空中轿车”,是美国人莫尔顿·泰勒在1946年制造的,并在1949年拿到了上路行驶的许可。这辆“空中轿车”只有两个座位,驾驶舱不比小型飞机的座舱大。该车装备了一台4缸5.2升排量的发动机,在飞行时,发动机通过驱动车身尾部的一个螺旋桨来提供推力。

在公路上行驶时,该车的“飞机部分”,

如机翼、后机身和螺旋桨等,可以拆卸并折叠,拖在“汽车部分”的后面。想要变成飞机时,则需要驾驶员自己动手安装。不过,发明人泰勒表示,驾驶员可以在几分钟内把汽车改装成飞机的样子并起飞。

在完成了首次飞行后,泰勒制造出了6辆“空中轿车”,并以2.5万美元的价格成功卖掉了3辆。不过,由于未能得到大规模生产的订单,泰勒的“空中轿车”就此绝迹,只有一些航空博物馆还有收藏。这次出售的“空中轿车”归美国黄石航空公司所有。

据《法制晚报》

周口6警察杀人案最后一女警获刑10年

记者从河南省扶沟县法院获悉:7年前发生在河南省周口市七一路派出所的一起故意杀人案,最后一名被告人王海宇因犯故意杀人罪,日前被扶沟县人民法院判处有期徒刑10年。

据法院审理查明,2004年9月20日上午,受周口市川汇区人民法院书记员吕留生和七一路派出所民警李立田之托,周口市公安局七一路派出所副所长冷飞、民警孟军伟、张伞、许磊等人,将曾与吕留生家人发生过口角的周口市纱厂下岗工人李胜利带至派出所。在中午接受过吕留生的宴请后,冷飞、李立田、孟军伟、张伞、许磊、贾学会、王海宇等人与吕留生一起回到派出所,对李胜利进行轮番殴打并将其从楼上推下。李胜利经抢救无效于当日死亡。

2007年4月,周口市中级人民法院以故

意杀人罪,判处李立田死刑;判处吕留生死缓,缓期两年执行;判处冷飞无期徒刑。3人均被剥夺政治权利终身。2008年10月23日,李立田在周口市被执行死刑。

此外,扶沟县人民法院以犯故意杀人罪,分别判处贾学会、孟军伟、许磊、张伞8至12年的有期徒刑。

王海宇因涉嫌故意杀人,于2006年9月15日被周口市人民检察院批准逮捕。当年10月13日,因哺乳婴儿被取保候审、监视居住,并在此期间潜逃。2011年11月4日,在公安部“清网行动”中,王海宇被扶沟县公安局抓捕归案。

2011年12月28日,扶沟县人民法院对王海宇涉嫌故意杀人案进行了公开审理,但没有当庭宣判。

据新华社

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2012年3月30日11时对以下标的按现状在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖。

1.本次拍卖标的:商丘市油脂化

学设备一批。竞买保证金20万元。

2.拍卖标的的展示时间、地点:自公告之日起在标的物现场展示。

3.有意竞买者,请于2012年3月28日17时前向人民法院指定账户汇入保证金(户名:河南省产权交

易中心,开户行:建设银行郑州金水

支行营业部,账号:41010401005209521,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交

易中心办理竞买手续。

拍卖公司电话:0371-66285200

13903716111

产权中心咨询报名电话:

0371-66285716 66285715

工商监督电话:0371-68852699

法院监督电话:0370-2209622

河南雅宝拍卖有限公司

2012年3月19日

拍卖公告

若竞买不成保证金全额无息退还)。

标的展示时间:自公告之日起至

2012年4月5日

标的展示地点:标的物所在地

咨询报名电话:18737061222

拍卖机构电话:0370-3225510

13937042678

拍卖机构网址: http://www.

sypmh.com

法院监督电话:0370-2209622

工商监督电话:0370-2785313

商丘市睢阳区拍卖行

2012年3月18日

国内扫描

我国首部针对革命老区 加快发展的规划正式出台

3月18日,记者从正在甘肃省庆阳市召开的《陕甘宁革命老区振兴规划》新闻发布会上了解到,由国家发改委主导的我国首部专门针对革命老区经济、社会可持续协调发展综合性的区域规划正式出台。

据国家发改委西部开发司副司长李应明介绍,《陕甘宁革命老区振兴规划》是我国第一部专门针对革命老区“量身定做”的有关经济、社会、生态建设等8方面可持续协调发展的规划。目前该规划已正式得到国务院批复。该规划涉及陕西、甘肃、宁夏的延安、榆林、银川、庆阳、平凉、吴忠、固原、中卫等8个地级市,以及陕西富平、旬邑,甘肃会宁,宁夏灵武等9个县(市),总面积19.2万平方公里,规划期为2012年至2020年。据新华社

雅培回应“奶粉异物” 称同批产品未另有投诉

日前,有媒体报道指萧山一消费者称在雅培奶粉中吃出避孕套。婴儿奶粉会混入这样大的“杂质”吗?为此,记者采访了雅培公司。雅培方面回应称此种情况不可能发生。

雅培采用极其严苛的生产工艺和流程控制以防止异物进入奶粉,因而异物绝不可能在生产过程中进入产品。”一名雅培公司的工作人员告诉记者,“我们的奶粉在一个特殊设计的罐装间内进行细筛和罐装。奶粉罐处于倒置状态且所有生产线都有防护,以防止异物进入产品。而且,奶粉在生产的各个阶段会经历多次检测,以确定没有异物混入。”

“截至目前,同一批产品没有收到任何其他投诉。”该名工作人员说。据中新网

上海车牌拍卖价破5.8万元

继上月上海私车牌照拍卖最低成交价创出历史新高后,本月上海车牌价格继续飙升,最低成交价和平均成交价均突破5.8万元大关,双双创出历史新高。

17日中午结束的上海2012年3月份私车额度拍卖结果显示,上海私人、私企客车额度投标拍卖价格上涨继续上涨。本月上海私车牌照最低中标价58300元,比上月上涨2900元;本月平均中标价58625元,比上月均价上涨2993元。

据《新闻晚报》

广州一女子冲进加油站 全身淋油后点火自焚

17日清晨5时许,一名年轻女子突然冲进位于广州白云区三元里大道的加油站,用正在给车加油的加油枪把全身淋湿,然后掏出打火机点燃。尽管加油站员工迅速扑灭女子身上的火焰,但仍造成其全身90%的深度烧伤。据了解,造成惨剧的原因是女子遭遇了感情问题。

据《羊城晚报》

恶意透支38.8万元

秦皇岛一男子被判13年

秦皇岛一男子利用别人的身份信息骗办了36张银行信用卡,恶意透支达38.8万元。日前,齐某因犯信用卡诈骗罪被当地法院判处有期徒刑13年,并处罚金5万元。

据新华社

云南维西发生山体垮塌

记者从云南省维西县委宣传部获悉,3月17日17时左右,维西县永春乡庆福村菜园子小组发生山体垮塌,造成8人死亡,1人受伤。

事故发生后,维西县立即启动应急预案,组织国土资源局、民政局、公安局、武警中队、公安消防大队、卫生局、永春乡党委、乡政府工作人员紧急赶赴事故现场开展搜救工作。

经过5个多小时的紧急搜救,17日22时10分,最后一名遇难人员遗体被找到。经确认,此次山体垮塌共造成8人死亡(其中1人在送往医院抢救过程中死亡),1人受伤。目前,善后处理工作正紧张有序开展。据新华社